
 المسألة ا�ولى

 

 

 

  شكلھا طبعاً تحفضون

 

 دائماً  على طول الجواب صفر ٢:٢اذا جت ا�سس متساوية زي المسألة ھذي 

 

 

=========== 

 

 المسألة الثانية

 

 

 

 lim مسألة على اللمتد من راح يجي اكثر

 

 ١٠معطيك وھنا معطيك  تختار نفس الرقم الي على طول ١٠بجنب الرقم  x بدون ع.مة lim10 ومن ضمنھا

 

 10 يعني الجواب على طول



 

 

 

 المسألة الثالثة

 

 

 

 A ويبي ١٣فردي وركزو على فردي اصغر من  عدد Xھنا معطيك

 

  ١٣تختار ا�رقام الفردية الي اقل من 

1.3.5.7.9.11 

 

  معھا ١٣يعني ماتحط  ١٣وركزو انه اقل من 

 

 

=========== 

 

 المسألة الرابعة

 

 

 

 ( ١.٢(المجموعات ومعطيك  مجموعة

 

 2 وقوس تحط ١تفصلھم مرة كل رقم لحال قوس تحط 

 

 

  ومرة كل الرقمين وتظيف ع.مة فاي زي الي بالصورة

   ) (1.2) (2) (1) }يفا(  {



 

 

 المسألة الخامسة

 

 

 

 ويبي ضربھم ببعض A B حرفين ھنا معطينا

 

 A ا�ول في B و<حظ ان يبي ضرب

 

 A من ٢ومرة في  ١وضربھا مره في  B من ٣اخذ فصلناھا لقيناه  ولو

 

 A من ٢ومرة في  ١وضرھا مره في  B من ٤وخذا 

 

 بالصورة إليوحطھن بالترتيب 

 

 

============= 

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 

 المسألة السادسة

 

 

 

 فقرات عليه وأربعيعطيك ھالسؤال  ھذي المجموعات

 

  U = {1.2.3.4.5.6.7 بالسؤال يعطيك مجموعة رئيسية

 

 A =1.2.3 ويعطيك

 

B = 1.3.5  

 

  A U B للسؤال طالب الفقرة ا�ول

 

 B  وبـ A حلھا تختار ا�رقام الموجودة بـ

  نختاره مره وحده B ومكرر بـ Aمكرر بـ ٣طبعاً فيه رقم  ( 1.2.3.5)

 

====== 

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 

 مقلوبة أحطھاماعرفت وشلون 

 

  المسألة السابعة

 

 

 قبل إليللسؤال  ھذي فقرة تابعة

 

ماعرفت وشلون  مقلوبةبس  U بينھن والي A B طلب بالسؤال

 

  AB المشترك بين تشوف وشو

 

(1.3) 

 

===== 

  

  

  

  

  

  

  

  

طلب بالسؤال



 

 المسألة الثامنة

 

 

 

 السابق وھذي تبع السؤال

 

 بالسؤال U يكملھا من إلي ويبي..    A(1.2.3 ھو معطينا بالسؤال..  فوقھا شرطة ◌ّ A طالب من

 

 الجواب وھذا ٤.٥.٦.٧ تكملتھايعني 

 

====== 

 

 المسألة التاسعة

 

 

 

 السؤال السابق وطبعاً تبع

 

 وواحد مھن فوقه شرطة بالصورة حرفين زي بعض إلياذا طلب منا بالسؤال نفس الطريقة 

 

 رقم �ن مستحيل يطلع ناتج فأيعلى طول نختار ع.مة 

 

  على طول تختار ع.مة فاي أنت



  

  

 
 سھل جداً  ھذا سؤال حله

 

   3- 9  ومعطينا رقمين..    قسمةوالثالث  X والثاني +بالسؤال ا�ول  طالب

 

 بعض والثالث تقسمھم على..   والثاني تضربھم..   با�ول تجمعھم

   بدون الرجوع للع.مات



 ١٤بردي رقم إليتكملة للسؤال 

 

 

 

 ٣والي ھو  فيه رقم زيادة

 

 ٣/٩وقبل معطينا 

 

  صف يطلع الناتج ٩ونطرحھم من   ٣X3نعوض ونضرب 

  

  

 

  

  

 فھي كانت فرديه وان زوجيه فالدالةزوجيه  كانت إناللي فوق ا<كس  ا�سسانظر الى 
   زوجيه فھي < فرديه و< كانت مختلطه و ان فرديه



 

 

  وعلى طول صفر

 

 ,,الجذر ع اليمين الدليل يعني الرقم الي فوق

   r على طول المجال

 

  جانا بنفس الطريقة ھذي إذاالسؤال ھذا 

وعلى طول صفر السؤال الجواب دائماً صفر يعني احفظو شكلك

 

 

الدليل يعني الرقم الي فوق,,,, r المجالجذر دليله فردي على طول تقولون 

 

على طول المجال..مجآهيل كثيرة حدود يعني تجي معآدله و،،كثيرة حدود  

الجواب دائماً صفر يعني احفظو شكلك

جذر دليله فردي على طول تقولون  جاء إذا دآئمآ الأول

  لأنهوالثاني 



  

  عنھا تعوض

  

  درجــــــآآآت ٤آو  ٣تنفـــــــــع 

 يوجد قانون في ھذه المسألة

 

تعوض إليحفظ مكان ا�رقام إ<تحاول تحفض القانون  أنت

تنفـــــــــع )) .. آلقآنون((بس عليكم تحفظووون  مباشر

  

مباشرھووون تعويض 



  

  .. @س على طول اشتقاقھا بيكون
  .. كثيرة الحدود زي ماھي وارفعھا @س اقل من اسھا بواحد

  

  

@س على طول اشتقاقھا بيكون مرفوعةشفت كثيرة حدود  
كثيرة الحدود زي ماھي وارفعھا @س اقل من اسھا بواحد انزل اBس واكتب

 .. الحدودكثيرة  واضربھا بمشتقت أكمل -2
 

   يطلع الجواب ب

  

  

  ٨...   أع.هحل اخر للمسألة 

 

  

  

  

  

  

  

  

 إذا
انزل اBس واكتب -1



  

 

  

 : ھذه المسئله يطلب طلبين
 

  p ومعطيك قيمة المطلوبةالكميه : ا@ول

 المطلوبة سعر الوحدات ومعطيك قيمه للكمية: والثاني 

 ا@وللكن المھم في المطلب  ا@خوانيجيزون شرھا  وربما فاا@طروالحل فيھا يكون عن طريقة نقل 
 

 ٥p-١٠٠=  المطلوبة الكمية
 

  ھنا على طول نعوض
 

 p لـ الي عطانا القيمة ١٩طبعا  ١٩*٥-١٠٠=  المطلوبةالكمية 
 

 بيكون الحل سھل جدا معاك
 

100-95=5  

  



  

 ٤- بي٣=بي
  بالطرف الثاني

 
 

  طلعته

 = قال يبي سعر التوازن
 قاعدة سعر التوازن اكييييد

QS = QD 
  بسيطةعوضووووو 

  اكتبوھا عادي
36-2P=3P-4 <<< بي2-36 ھنا موب راضيه تنكتب صح يعني

بالطرف الثاني بطرف واBرقام) الحروف( راح ننقل المجاھيل اHن
  يعني
 تصير يعني

3P-2P=-4-36 <<< ٣٦-٤- =بي٢- بي3- وھنا  
-2P  مانقلناھا للطرف الثاني @ننا إشارتھاماتغيرت  

 
40-= 5P 

  ٤٠-= بي  ٥-ماتنكتب صح كذاااا  ذي بعد
  لكي نتخلص منھا يعطينااا ٥-نقسمھم على 

p=8 
  

  التوازن تي يحدث عندهاالكميه ال2   

  ذيييي اسسسهل

طلعته التوازن اللي بسعر pبسسسس اعوووض الحرف 

QD=3P-4 

=٣x p  - ٤ 

 ٤- ٨ ٣x يعني 

=  ٢٠  

4 <<< 



  

ساھم في المشاركة

  

  

ساھم في المشاركةرشيد على مجھوده ونشكر كل من / نشكر ا�خ 

 اسأل الله لي ولكم التوفيق
 

 نشكر ا�خ 


